



GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO  
PENITENCIÁRIA  
COMISSÃO SETORIAL DE LICITAÇÃO – CSL

**ERRATA**

A SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA – SEAP. ERRATA. AVISO DE LICITAÇÃO. AVISO DE RETIFICAÇÃO DO **PREGÃO PRESENCIAL Nº 115/2018. ERRATA.** Na publicação no Diário Oficial do Estado do Maranhão do dia 28/11/2018, Edição nº 223, página 18, no caderno Publicações de Terceiros e no Diário Oficial da União do dia 29/11/2018, Edição nº 229, página 187, Seção 3: Onde se lê: "será realizada no dia 13 de novembro de 2018 às 09h:30min.". **LEIA-SE "será realizada no dia 13 de dezembro de 2018, às 09h:30min."** **PUBLIQUE-SE,** a presente errata no DOE/MA, DOU e site desta SEAP. São Luís/MA, 29 de novembro de 2018.  
**WELLINGTON DE JESUS FONSECA COELHO FILHO** – Presidente/Pregoeiro – CSLIC/SEAP.